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第１７回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和３年５月１８日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 

教育委員会教育長職務代行者   笹 尾 敦 夫 

教育委員会委員         櫻 井 道 雄 

教育委員会委員         川 嶋 春 奈 

 

出席職員       教育次長            谷 合 祐 之 

教育政策課長          濵 下 正 樹 

学校統合推進課長        関   真 徳 

学校ＩＣＴ課長         今 村 茂 範 

学校運営課長          香 川 知 子 

学校施設計画課長        岡   英 雄 

教育指導課長          竹 花 仁 志 

教育支援課長          細 野 博 司 

統括指導主事          石 邑 由紀子 

統括指導主事          工 藤 邦 彰 

生涯学習課長          髙 山 和佳子 

八雲中央図書館長        伊 藤 信 之 

 

書記                         佐 藤 洋 一 

                           森 髙 健二郎 
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（議事日程） 

日程第１  協議事項   目黒区文化財保護審議会委員の委嘱について 

日程第２  報告事項   令和３年度目黒区一般会計補正予算（第１号）に

ついて 

日程第３  報告事項   国内交流事業（角田市）及び自然体験講座（気仙

沼市）の中止について 

日程第４  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長       令和３年第１７回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員は松村委員です。欠席職員はいません。署名委員

は、笹尾委員です。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１   目黒区文化財保護審議会委員の委嘱について（協議事項）） 

 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですのでこの協議を了承します。 

        次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   令和３年度目黒区一般会計補正予算（第１号）について（報

告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

        次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３   国内交流事業（角田市）及び自然体験講座（気仙沼市）の中

止について（報告事項）） 

 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     現在の感染状況から、中止も致し方ないと思います。 

        ただ、せっかく、角田市や気仙沼市との交流の機会があるの

で、形を変えてでも、何かしら交流を計画されていたら、その

内容を教えてください。例えば、オンラインでの交流や、昔な

がらの文通など、交流の頻度が少なくても、交流すれば子ども

たちのよい思い出になると思いますので、代わりの交流が行え

ればよいと思います。 

○生涯学習課長 国内交流事業や自然体験講座は、青少年同士が直接交流し、

親睦を深める事業ですので、コロナ禍において、代替策の実施
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は困難な状況です。昨年度に引き続き中止となりますので、ホ

ームページなどを利用して事業紹介を行うなど、事業が風化し

ないように工夫して、周知を図っていきたいと思います。 

○教育長    その他ご質問等ありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

        次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４   教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

〇教育長    その他なにかありますか。 

以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時４１分閉会） 


